

**Se espera que este martes pueda declarar el padre y que el juez determine si también entra en prisión**

**El Juzgado de Instrucción número 2 mantiene el secreto de sumario y afirma que la investigación sigue abierta**

tación continúa en el Juzgado de Instrucción número 2. No ha pasado por tanto al Juzgado de Violencia de Género, que tendría que asumir la causa si hubiese una relación entre ambos.

El delegado del Gobierno en Extremadura, José Luis Quintana, habló ayer sobre el caso y pidió calma y no especular sobre este suceso. Indicó, además, que las hipótesis en torno a este crimen siguen abiertas, por lo que quedan líneas de investigación que agotar.

El suceso se descubrió el jueves por la mañana. Los vecinos de la víctima alertaron del fuego porque percibieron humo y olor a quemado. Los bomberos, al entrar en el piso, comprobaron que había tres focos separados con llamas, lo que les hizo sospechar desde el primer momento que se trataba de un incendio provocado.

Al sofocar el fuego y abrir las puertas para ventilar, localizaron el cuerpo de la víctima, al parecer debajo de unos enseres que pudieron prender para tratar de borrar las pruebas del

crimen.

La autopsia mostró que además de las quemaduras la joven, funcionaria del Instituto Nacional de la Seguridad Social, presentaba numerosas heridas de arma blanca. Según ha podido saber HOY, en el pecho y el cuello.

Los hallazgos movilizaron desde el principio el protocolo de investigación de la Policía Nacional. De hecho el viernes el piso fue inspeccionado por especialistas en incendios llegados de Madrid.

El sábado se produjeron las dos detenciones. Según ha podido saber este periódico, se trata de un hijo y su padre. El segundo acudió a dependencias policiales, donde se autoinculpó de parte de los hechos y en el interrogatorio se desveló el papel de su hijo, que fue arrestado poco después.

El autor del crimen habría confesado a su padre los hechos y este, posiblemente junto a su hijo, intentaron sin éxito calcinar la vivienda donde se encontraba el cuerpo para borrar las pruebas.

#### Conmoción

La muerte de Marián, como la llamaban sus conocidos, ha conmocionado a su localidad natal, La Haba, que ha decretado cuatro días de luto. Inicialmente el Ayuntamiento marcó dos días, pero al conocer las trágicas circunstancias de la muerte, se ha ampliado el luto hasta este martes 30 de septiembre.

Esta joven de 29 años era muy querida en su localidad, así como sus padres y su hermana. El funeral se celebró el sábado pasado.

Sus compañeros del Instituto Nacional de Servicios Sociales en Badajoz también celebraron ayer a media mañana un minuto de silencio a las puertas de su sede para mostrar su dolor. Acudió el delegado del Gobierno en Extremadura. También estuvieron en el minuto de silencio la subdelegada en Badajoz, Maribel Cortés;

cia machista», señaló este compañero. Sin embargo, por el momento no se ha confirmado que se trate de un caso de este tipo.

#### «Prudencia»

El delegado del Gobierno en Extremadura, José Luis Quintana pidió «prudencia» en este acto para que se respeten las investigaciones.

Así y a la vista de dicho secreto de sumario, por parte de la Delegación del Gobierno no ha habido «ni una sola información» y ni siquiera van a «confirmar ni desmentir ninguna información». Aseveró que no pueden «en ningún caso estropear una investigación que está abierta de manera profesional por par-

la directora provincial del INSS, María Fernanda Trejo; el general jefe de la Guardia Civil en Extremadura, José Miguel Santiago; o representantes de la Policía Nacional. También el vicepresidente primero de la Diputación de Badajoz, Juan Mari Delfa; y el concejal del Instituto Municipal de Servicios Sociales del Ayuntamiento de Badajoz, Juancho Pérez.

María Antonia Sánchez, natural de La Haba, era funcionaria desde hace dos años y había logrado plaza en la sede pacense del servicio nacional.

Era una trabajadora muy responsable, según sus compañeros, por lo que el jueves pasado se inquietaron cuando faltó sin avisar. Además tenía una reunión a primera hora. Varios decidieron ir a buscarla a su piso y se encontraron con la policía y los bomberos. Cuando les informaron del fallecimiento de la joven se vivieron momentos de mucho dolor en la puerta de la casa.

También se han visto muy afectados por las noticias los vecinos del número 54 de la avenida de Santa Marina. En este bloque, con cuatro pisos por altura, se conocen bien los vecinos. Muchos habían saludado a Marián y ayer estaban conmocionados al saber que no solo ha sido asesinada su vecina, sino que el presunto responsable en otra de las personas con las que han convivido.

Conocidos de la víctima colocaron flores y velas en el portal de esta casa, situada frente al Paseo Fluvial, a modo de recuerdo. Frente a la puerta ayer pasaron numerosos medios de comunicación, incluidas televisiones nacionales, que trataron de hablar con los vecinos del bloque.

El alcalde de Badajoz, Ignacio Gragera, ya mostró sus condolencias en día del suceso. «Sobrecogido por esta novicia. Un abrazo muy fuerte para todos sus familiares y amigos. DEP», indicó poco después de conocerse el fallecimiento de esta joven funcionaria.

te de la Policía».

«Simplemente os diré que, en estos momentos, ya se han puesto a disposición judicial dos detenidos. No voy a decir absolutamente nada más para no estropear una investigación que está abierta y que lo que tenemos que tener es pruebas, se sabrá toda la verdad. Os garantizo que con la profesionalidad que tiene la Policía Nacional vamos a saber todo lo que ha pasado», ha reafirmado. «Pero, mientras tanto, no generemos ninguna especulación de ningún tipo, no generemos ni demos por hecho absolutamente nada», declaró.

Y es que, como ha recalcado Quintana, «todas las hipótesis están ahora mismo abiertas».

# La Guardia Civil investiga el atropello en el que falleció una menor en Olivenza

**Un equipo intenta reconstruir el suceso para conocer la velocidad a la que iba el vehículo el pasado viernes**

#### REDACCIÓN

**BADAJOZ.** El delegado del Gobierno en Extremadura, José Luis Quintana, ha señalado que un equipo especial de la Guardia Civil trabaja en la reconstrucción del atropello con fuga ocurrido en la noche del pasado viernes en la localidad pacense de Olivenza, tras el que ha fallecido una menor de 14 años que fue trasladada politraumatizada y en estado crítico al Hospital Universitario de Badajoz.

A preguntas de los periodistas por estos hechos en los que la menor fue atropellada por un vehículo, cuyo conductor se dio a la fuga, Quintana ha lamentado que es un «caso desgraciado» de un atropello que «no ha sido en un paso de peatones», así como que lo ha llevado la Policía Local de Olivenza, «que ha hecho un trabajo magnífico».

Mientras, desde la Guardia Civil, desplazó ayer un equipo especial para la reconstrucción del accidente, en aras de «conocer exactamente cómo ha sido, a qué velocidad iba, en qué circunstancias se ha producido», algo que se sabrá con este equipo especial, y a partir de lo cual se harán «los informes oportunos y se tomarán las decisiones oportunas».

Así interpelado por si ha pasa-

do a disposición judicial el conductor presuntamente implicado en el atropello, que se presentó voluntariamente en dependencias policiales donde reconoció su implicación, el delegado ha indicado que se tiene que esperar a conocer los resultados de la investigación y la reconstrucción del accidente que se está realizando.

De igual modo, ha resaltado que él ha confesado el atropello, pero que, al margen de ello, «hay que reconstruir ese hecho». «No ha sido en un paso de peatones, pero hay que reconstruirlo, hay que ver a qué velocidad iba... una serie de circunstancias, que, lógicamente, el equipo especializado de la Guardia Civil lo va a averiguar».

El Ayuntamiento de Olivenza ha informado de que las diligencias practicadas permitieron identificar al conductor, quien se presentó voluntariamente en dependencias policiales y reconoció su implicación en el suceso. Las pruebas realizadas confirmaron que no se encontraba bajo los efectos del alcohol en el momento del accidente, en relación a lo cual el delegado lo ha confirmado, para insistir en todo caso en que se debe esperar a lo que arrojen los informes oportunos.

El delegado del Gobierno en Extremadura ha hecho estas declaraciones a preguntas de los medios con motivo del minuto de silencio convocado en las puertas del Instituto Nacional de la Seguridad Social (INSS) en Badajoz por los compañeros de la joven fallecida en Badajoz el pasado jueves.

# Investigado un motorista por circular a 183 kilómetros por hora en una vía de 90

#### REDACCIÓN

**BADAJOZ.** La Guardia Civil ha instruido diligencias como investigado a un vecino de Badajoz por circular a 183 kilómetros por hora en una vía cuya velocidad establecida era de 90 en el término de la localidad pacense de La Albuera.

Agentes de la agrupación de Tráfico de la Guardia Civil pertenecientes al subsector de Badajoz captaron el pasado 21 de septiembre, en la carretera N-435, a

esta motocicleta que duplicaba la máxima velocidad genérica establecida para la vía y este tipo de vehículo.

Ante estos hechos fue interceptado el vehículo y se instruyeron diligencias como investigado a su conductor, vecino de Badajoz, al considerarlo presunto autor de un delito contra la seguridad vial.

Las diligencias han sido puestas a disposición del Juzgado de Instrucción de Badajoz, ha informado la Guardia Civil en nota de prensa, en la que recuerda que la velocidad excesiva o inadecuada sigue siendo una de las principales causas de accidentes de tráfico, así como causa concurrente en otros muchos.

«Respetar los límites de velocidad no es una opción, es una obligación de todos los conductores para proteger su vida y la de los demás», ha asegurado.



no fueron a buscarla a su casa y ver que pasaba porque no respondía.

«Era una chica que tenía la vida por delante, no se lo merece, es muy doloroso. Cuando te toca de cerca es cuando tienes una dimensión real de la violen-